

# 整个中超 只有广州双雄 帅位悬而未决

英超的疫情正在显著加剧。从去年8月底开始的每周例行检测，在本周出现了峰值，40例阳性，大幅度刷新了前一轮刚刚创造新高的18例。英超已有三场比赛被延期，外界对于英超暂停的呼声逐渐高涨，但是英超官方却还心满意满，在官方声明中，他们表示英超会继续如期进行后续比赛。

英超官方的底气，来自于和英国文化大臣的沟通，后者重申了足球等精英体育赛事继续进行的立场。英超不停摆，意味着巨额的转播分成仍然可能让俱乐部维持生存，也意味着球迷在封禁期间在家有更多的消遣，可以在一定程度上减少外出的意愿。有人说英超在拿球员的健康冒险，但是最支持英超如期进行的恐怕还是球员自己，毕竟这和他们的天价薪水息息相关，这道选择题对他们个人而言恐怕并不难做。

但是，英超是否停摆的话题依然成为外界争议的焦点。这次“拖后腿”的正是球员。在刚过去的圣诞节和跨年期间，包括曼城、热刺、富勒姆在内的多支英超俱乐部的球员都出现了违反防疫规定聚会的情况。即便曼城出现5名球员和2名工作人员阳性，曼城门迪也没耽误了在家举办跨年派对。

曼城主教练瓜迪奥拉为球员辩护：“发生的事情已经发生了，我不知道跨年夜有多少人违反了防疫规定。我不认为球员比医生、建筑师或者教师更重要，他们只需要承担和其他人一样的责任。”

话虽如此，在是否停工这件事上，足球是因为其公共性而在一定程度上获得了较大的自主弹性。但那些违规的球员则放大了这种弹性的弊端。他们犯了普通会犯的错误，但他们是公众人物，向公众作出了错误的示范，这是对职业足球运动公私属性的滥用。

俱乐部和英超官方也有纵容之嫌。不少违规球员仍然进入了比赛名单甚至照常登场，英超官方也没有对此作出任何处罚，这才是公众对此最不满意之处。就算英超如他们所说的目前还没有制定暂停本赛季联赛的计划，至少，他们应该尽快修缮不当行为处罚条例并严格执行，否则英超无论是疫情还是公共形象恐怕都要急转直下。

羊城晚报记者 赵亮晨

# “限投限薪”，转会市场冷启动

新赛季中超冬季转会窗自1月1日开启以来，“成交量”并不活跃，甚至可以说比较冷清。本土球员至今只有零星的自由身转会，大牌外援更是难得一见。

## A 本土球员挪窝意愿不强

虽然中国足协将今年的中超本土球员引进名额由往年的5人放宽至8人，中甲和中乙更是没有人数限制，但到目前为止，本土球员转会市场并不见火热起来，确定转会的寥寥无几。

河南建业从重庆当代引进了U23球员迪力穆拉提，是新赛季的第一桩公开确认转会。上赛季由广州恒大租借至上海申花的冯潇霆和曾诚，在结束租借期后，新赛季将很可能继续留在申花效力。两人与恒大的合同上个月已经结束，此番会以自由身转会申花，申花俱乐部不需掏一分钱转会费，还得到两位国脚级球员加盟，可以是捡了大便宜。

除此之外，至今还未曾有其他本土球员确认转会的消息。去年中超第一买家深圳佳兆业，今年原本想继续在个别位置补充实力，但由于目前本土球员转会市场几乎处于冻结状态，因而无法再引进中意的球员。

羊城晚报记者 赵亮晨



广州富力主帅范布隆克霍斯特挂印而去  
广州恒大主帅卡纳瓦罗去留未定  
图/视觉中国

随着上海上港和北京国安近期相继确定新任主教练，中超16强已经有14支球队确认了主教练，仅有两家主教练人选悬疑的球队恰恰是广州恒大和广州富力，这很可能给广州双雄的冬训备战带来不利影响。

广州恒大的冬训集结日期是1月底，但卡纳瓦罗至今没有确定回广州的日期。他还是不是下赛季球队的主教练至今仍是疑问，恒大队的第一阶段冬训将由本土教练主导。不仅主帅未确定，恒大队下赛季的外援人选如今也是一个谜。保利尼奥和塔利斯卡均有合同在身，但塔利斯卡能不能继续留队，恐怕与卡纳瓦罗是否留任有很大关系。一旦卡帅确认离职，塔利斯卡也可能寻求转会。在亚外方面，恒大队也没有确定。在卡帅被架空后，他已经失去了引援的决定权。

默契，才能建立行之有效的技战术体系。

从上赛季的比赛来看，主帅晚到的球队在联赛开局阶段成绩都不佳。天津泰达主教练施蒂利克在联赛开始前1天才解除隔离，匆匆赶往赛区，错过了球队季前最重要的备战阶段。结果，天津泰达队前五轮1平4负，施蒂利克本人下课。在第一阶段的比赛，天津泰达3平11负，排名垫底。青岛黄海在上赛季开始前一个多月，主教练

利略突然辞职，让青岛黄海措手不及。开局两轮不胜后，青岛黄海仓促间请来吴金贵。第一阶段，青岛黄海排名B组倒数第二，第二阶段艰难保级，最终排名倒数第三。

一换帅的球队，很多事情千头万绪。主教练作为球队的主心骨，越早到位，球队的备战就越主动。从这一点来看，广州恒大已经落后对手上海上港、北京国安了。

羊城晚报记者 林本剑

# 深圳队笑傲德比战

贺希宁砍职业生涯新高，助深圳队豪取七连胜的同时送给广州队七连败

昨晚，CBA常规赛第二阶段比赛继续在浙江诸暨进行，在深圳队对阵广州队的“广东德比”中，深圳队以112比103击败广州队收获七连胜，这也是深圳队时隔三个赛季后再次取得七连胜。贺希宁此役砍下个人职业生涯新高的34分，是深圳队获胜的最大功臣。本场比赛后，深圳队稳居第八名的位置，且距离身前的青岛队仅一步之遥；而遭遇七连败的广州队排在第15位，和季后赛球队的差距被进一步拉大。

本场深圳队在外线全面占优，全队三分球命中率高达40.5%，布克和贺希宁各有3记三分进账，而顾全更是三分球9投6中拿到18分。反观广州队全队仅有4人得分上双，多一名外援在场的优势也没能显现。小外援摩尔拿到15分，斯贝茨在不到15分钟的出场时间里拿下20分，而在两队上次对垒时有出色表现的哈斯此役没有得分进账。和深圳队相比，广州队的外线本就处于劣势，再加上没能发挥出自己在内线有两大外援坐镇的优势，输球也在情理之中。

在最近一个月的时间里，



贺希宁  
(右)、杨林祎  
(中)与摩尔  
拼抢  
新华社发

# 渴望更高年薪和更长合同年限 拉莫斯可能离开皇马

作为皇家马德里史上最成功的队长之一，合同将要于今年六月底到期的拉莫斯仍未和球队在续约上达成一致。

拉莫斯于2005年8月由塞维利亚加盟皇马，当时2700万欧元的转会费创造了西班牙球员转会最高纪录。在皇马效力的15个赛季里，拉莫斯由右后卫逐渐转型为世界级中卫，为皇马立下赫赫战功，包括4次夺得欧冠冠军。

拉莫斯出生于1986年3月，即将年满35岁，这位老将希望在自己职业生涯暮年得到一份年限较长、年薪较高的大合同。

但受新冠肺

炎疫情影响，不少球队薪资紧张，其中包括豪门球队皇马。

再加上皇马对老将的政策是一年一续约，也就是每次只能提供为期一年的续约合同。拉莫斯现在的税后年薪是1200万欧元，皇马希望他的薪水降到1080万欧元。

无论新合同的年限还是年薪，拉莫斯都很难接受。

据西班牙媒体透露，拉莫斯

参股的房地产公司遭遇亏损，截至去年1月底，亏损额高达1910万欧元。

虽然拉莫斯对于皇马

中卫、拜仁慕尼黑全能后卫

阿拉巴和比利亚雷亚尔中卫托雷斯

进入球队的视野。阿拉巴

与拜仁的合同将于今年6月30日到期，有可能以自由转会的

方式加盟皇马，这两名球员甚

至有可能互换东家。

如果拉莫斯转会离开皇

马，他留下的空缺是纳乔和米

利唐无法弥补的。纳乔是后防

多面手，但在中卫位置难称顶

级。米利唐和拉莫斯一样可以

打中卫也可以打右后卫，可惜

在加盟皇马之后没有发挥出应

有的水准。皇马开始着手寻找

新中卫，拜仁慕尼黑全能后卫

阿拉巴和比利亚雷亚尔中卫托

雷斯进入球队的视野。阿拉巴

与拜仁的合同将于今年6月30

日到期，有可能以自由转会的

方式加盟皇马，这两名球员甚

至有可能互换东家。

羊城晚报记者 刘毅

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第79号  
叶转婧：  
本会已于2020年9月24日受理申请人广州市敏捷房地产开发有限公司与你方关于商品房买卖合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第13719号，现定于2021年5月6日上午9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年5月3日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年6月10日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第80号  
陈超贤：  
本会已于2020年8月27日受理申请人温惠与你方关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第12231号，现定于2021年5月6日上午10:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年6月3日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年6月10日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第81号  
骆彪：  
本会已于2020年9月24日受理申请人王建江与你方及范嘉欣关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第13713号，现定于2021年5月6日上午10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年6月3日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年6月10日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第82号  
李伟伦：  
关于本会受理的申请人陈芳芳与你方及姚文、卫小燕、广州市华林珠宝玉器有限公司与你方关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第4909号。本会已于2020年8月15日在《羊城晚报》刊登公告告知你方开庭时间、裁决书作出及领取时间。现本案因故需要变更开庭时间，变更后的开庭时间为2021年3月14日下午14:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼第一仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年5月15日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第83号  
李伟伦：  
关于本会受理的申请人陈芳芳与你方及姚文、卫小燕、广州市华林珠宝玉器有限公司与你方关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第4909号。本会已于2020年8月15日在《羊城晚报》刊登公告告知你方开庭时间、裁决书作出及领取时间。现本案因故需要变更开庭时间，变更后的开庭时间为2021年3月14日下午14:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼第一仲裁庭开庭审理，仲裁庭于2021年5月15日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第84号  
李自顺：  
本会已于2020年3月17日受理申请人中国对外经济贸易信托有限公司与你方及陈峻丽关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第2973号，现定于2021年4月14日上午10:30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年5月6日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第93号  
游立新：  
本会已于2020年4月10日受理申请人杨宜燕与你方及广州市盈之峰房地产有限公司关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第4718号，现定于2021年4月14日上午11点30分在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年5月6日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第86号  
李伟伦：  
关于本会受理的申请人陈芳芳与你方及姚文、卫小燕、广州市华林珠宝玉器有限公司与你方关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第4909号。本会已于2020年8月15日在《羊城晚报》刊登公告告知你方开庭时间、裁决书作出及领取时间。现本案因故需要变更开庭时间，变更后的开庭时间为2021年3月14日下午14:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年5月6日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第87号  
唐博：  
关于本会受理的申请人广州快线在线小额贷款有限公司与你方及杨锦泓、湖南新梦想投资经营有限公司关于小额借款合同纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第2924号，现定于2021年5月6日上午9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理，仲裁庭于2021年5月6日作出裁决，领取裁决书的时间为2021年5月20日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

2021年1月8日

广州仲裁委员会公告  
(2021)穗仲公字第88号  
刘美群：  
本会已于2020年3月12日受理申请人中源对外经济贸易信托有限公司与你方及陈峻丽关于民间借贷纠纷一案，案号为(2020)穗仲案字第2955号，现定于2021年